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	1)
	faire du sport
	regarder la TV
	lire un livre
	Total

	Hommes
	66
	30
	24
	120

	Femmes
	54
	84
	42
	180

	Total
	120
	114
	66
	300


Il y a 300 personnes, 180 femmes, donc 300 − 180 = 120 hommes

55% des hommes préfèrent faire du sport : 0,55 × 120 = 66

30 % des femmes préfèrent faire du sport : 0,3 × 180 = 54

Les personnes préférant faire du sport sont donc : 66 + 54 = 120

Les personnes préférant lire u livre sont 300 − 120 − 114 = 66

L’énoncé dit : « Le nombre de femmes qui préfèrent regarder la télévision est le double du nombre de femmes qui préfèrent lire un livre ».

Si on nomme x = le nombre de femmes qui préfèrent lire un livre.

Celles qui préfèrent regarder la télévision sont le double, c'est-à-dire 2x.

En tout, les femmes qui préfèrent lire un livre ou regarder la télévision sont x + 2x = 3x.

Ce nombre est aussi 180 − 54 = 126 (nombre total de femmes − nombre de femmes qui préfèrent faire su sport)

On a donc 3x = 126 SYMBOL 219 \f "Symbol"\h x =  eq \s\do1(\f(126;3)) = 42

42 femmes préfèrent donc lire un livre et 84 regarder la télévision.

2) Pourcentage des personnes qui préfèrent lire un livre parmi celles qui ont répondu :

 eq \s\do1(\f(66;300)) = 0,22 = 22 %

3) Pourcentage des personnes qui préfèrent regarder la télévision ou lire un livre parmi celles qui ont répondu :  eq \s\do1(\f(114 + 66;300)) =  eq \s\do1(\f(180;300)) = 0,6 = 60 %

4) Pourcentage des femmes qui préfèrent lire un livre parmi les personnes qui ont répondu :  eq \s\do1(\f(42;300)) = 0,14 = 14 %

5) Pourcentage des femmes qui préfèrent lire un livre parmi les femmes qui ont répondu :

 eq \s\do1(\f(42;180)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,233 =  eq \x(23,3 %)
6) Pourcentage des femmes qui préfèrent lire un livre parmi les personnes qui préfèrent lire un livre :  eq \s\do1(\f(42;66)) SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 0,636 =  eq \x(63,6 %)
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